

В Управление  
Федеральной антимонопольной службы по  
Московской области  
Адрес: 123423, г. Москва,  
Карамышевская наб., д. 44

от .

Адрес:

Телефон

Электронная почта:

**Жалоба на акты и (или) действия (бездействие) организатора торгов**

Я. принял участие 20 августа 2019 года в аукционе на право аренды земельного участка, проведенным организатором торгов - Комитетом по конкурентной политике Московской области, адрес организатора торгов - 143407, Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. , телефон

Информация о торгах, в отношении которых подана настоящая жалоба, была размещена на сайте <https://torgi.gov.ru>. № процедуры на сайте <https://torgi.gov.ru> - 020719/6987935/10. Кроме того, в непосредственно в самом Извещении о проведении аукциона указан номер Извещения АЗ-ДП/19-889.

Мною была подана заявка на участие в вышеуказанном аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Аукцион проводился 20.08.2019г по адресу:

143441, Московская область, Красногорский район, п/о Путиново, 69-й км МКАД, бизнес-центр «Гринвуд», стр. 17, 5 этаж.

При этом, меня допустили к участию в аукционе наряду с двумя другими участниками.

Аукцион длился достаточно долго, примерно около одного часа.

При этом, организатор торгов не дал мне возможность поторговаться на выставленный лот. Это выражалось в том, что аукционист в течение часа набирал скорость при проведении торгов и объявление шагов аукциона, при этом я неоднократно не успевал понять смысл быстро проговариваемых слов. В срочном порядке аукционист не пaus. Подряд объявил цену и когда я поднял карточку для увеличения цены лота, аукционист ударил молотком и сказал, что лот достался другому участнику торгов.

Я категорически не согласился с таким результатом. Один из членов Аукционной комиссии спросил меня хочу ли я дальше торговаться и почему я не поднял карточку, на что я ответил, что я готов и дальше торговаться. А карточку не поднял, так как не успеваю

ЧТО Я ОТВЕТИЛ, ЧТО Я ГОТОВ И ДАЛЬШЕ ТОРГОВАТЬСЯ. А карточку не поднял, так как не успеваю осмысливаться слова аукциониста. Тогда аукцион был прерван примерно на один час, затем через час Аукционная комиссия снова собралась и мне предложили просмотреть видеозапись аукциона, на что я согласился. Из этой видеозаписи я увидел, что вначале аукциона темп был более медленный, и даже при этом аукционист вначале аукциона попросил меня поднять карточку, но я понял ее не сразу и встал сам, после чего она повторно попросила поднять карточку и я понял, что она просит и поднял карточку. А потом, Аукционист стала ускорять темп торгов и я еле успевал, так происходило в течение одного часа, пока она не огласила, что лот достался другому участнику.

Прошу Вас отменить состоявшееся решение об окончании процедуры торгов, состоявшееся решение о результатах торгов и определении победителем гражданина Ченика Егора Егоровича, и обязать организатора торгов провести повторный аукцион по данному лоту.

Полагаю, что действиями органа загора торгов нарушен основный принцип проведения торгов и цель торгов, предусматривающие что победителем признается лицо, предложившее наибольшую цену.

Полагаю, что Аукционистом было допущено злоупотребление своим правом вести аукцион и монотонно со скороговоркой Аукционист подловил момент усталости участников аукциона и необоснованно преждевременно прекратил аукцион. И даже после моих возражений, аукцион не возобновил.

Прошу рассмотреть мою настоящую жалобу в порядке, предусмотренном ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ (ред. от 18.07.2019) "О защите конкуренции" (с изм. и доп., вступ. в силу с 29.07.2019).

Приложение:

Копия паспорта,

Копия извещения о проведении аукциона,

Копия протокола рассмотрения заявок от 20.08.2019г.,

Копия протокола о результатах аукциона от 20.08.2019г.

27/09-192